11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 17:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.05.2009 18:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92245/answer/92246




YBaxaemriii UIropb! 9TO 3aBUCUT OT TOpPOfia, OT KIMHUKY UM OONHHUIIE (B MyHULIKATIAIbHON
6onpHUIlE 110 cucTeMe OMC Bac 06s3aHbI oniepupoBaTh 6ecmnaTHo). Ecnu 6ynmeT BeimonHeHa TYP
(TpaHCypeTpanabHas pe3eKUus MPOCTATH), TO MpeOrBaHKe B OombHUIIE - OT 3 [0 7 mHed. Ho Bce
O4YeHb MHAMBUIYaAIbHO, BO3MOXKHO, YyTh HOJIbIIIE. YOa4Hu.



